

张国土资党发〔2017〕24号

中共淄博市国土资源局张店分局党组 关于加强党风廉政建设自觉接受监督检查的 通知

各国土所、机关各科室、局属各单位：

为认真落实中央八项规定精神，整治“四风”，市区纪检监察机关及干部工作表现事项领导小组，经常性地组织开展了多种形式的干部作风建设情况明察暗访。在实际检查中我局也存在一些问题，为不断加强干部队伍作风建设，改进服务质量效率，使分局全体干部职工迅速适应纪律作风监督新常态，现就加强纪律作风建设，自觉接受监督检查，提出如下要求，请全体干部职工结合工作实际，认真抓好落实。

一、提高思想认识，增强爱岗敬业自觉性

当前市区纪检监察机关及干部工作表现事项领导小组明察暗访的内容多样、覆盖面广，包括检查工作时间是否在岗在位，执行请销假制度情况；检查工作人员是否佩戴工作牌，摆放桌牌；检查工作时间是否做与工作无关事项；检查工作人员接待办理业务的群众工作态度和业务熟练程度；检查公务车辆管理使用情况；检查公务接待情况；检查“三公经费”开支情况；检查是否存在工作日中午饮酒情况；检查婚丧喜庆是否按规定执行等，体现了全面从严治党、从严治吏的要求，是党要管党的具体体现。要结合当前正在开展的“两学一做”制度化常态化教育，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。要教育干部职工充分认识到开展纪律作风明察暗访是一种新常态，要克服侥幸心理，主动适应新常态，自觉接受上级和群众的监督检查。特别要注意将上级纪检监察机关和市局通报的违法违纪典型案例，作为教育的“活教材”，举一反三，警钟长鸣，自查自纠，防微杜渐，认真落实“两学一做”要求，提高纪律和作风建设水平。

二、强化自我约束，严格遵守各项纪律

市区纪检监察机关和干部工作表现事项领导小组，监督检查的形式方法多种多样：有检查单位工作人员的工作秩序、服务态度、工作人员所做事项；有检查单位的请假单，查看电脑记录历史记录、手机显示内容；有在非工作时间在饭店、旅游和娱乐场所暗访；要求公车统一存放，有没有公车私用的现象；有询问被检查人员，同时询问服务对象交叉验证；有录音和录像等记录仪做记录等等。这都体现了监督检查的多角度、多层次、立体化、

全方位。分局干部职工要了解纪检监察机关检查形式的多样性，主动适应新常态，加强自我约束，严格遵守机关人员工作行为规范“十要十不准”及分局的各项规章制度。一要自觉遵守作息时间，不迟到，不早退，不无故缺勤，不擅离职守，有事外出必须请假，并填写请假条；要履职尽责，对职责范围内的工作不推诿扯皮、敷衍塞责、消极应付；要爱岗敬业，上班期间不随意串岗闲谈，不做与工作无关事项，以及利用电脑上网炒股、购物、打游戏、听音乐、看小说、看电影、聊天等。二要严格公车使用管理。严格遵守公务用车管理使用规定，坚决执行公务用车的使用范围和使用权限规定，并做好公车使用台账记录。节假日期间，公车必须集中管理，定点停放。不得擅自外借私用。严禁公务用车从事与公务无关的各项活动。三要严格执行公务接待规定，严禁工作日午间饮酒，严格规范职务消费行为，严控接待范围和费用标准。严禁公款相互宴请，严禁公款旅游。

三、加强监督检查，严肃责任追究问责

分局党风廉政建设领导小组，将按照党风廉政建设网格化监管监督要求，加强监督检查，对干部职工工作纪律作风、违反中央八项规定及“四风”等情况，及时发现问题，督促整改。按照“两个责任”要求，对发现的违纪人员，党组将及时运用“四种形态”，分别给予提醒、警示、诫勉谈话教育；对顶风违纪，造成不良影响和严重后果的，将严格按照《淄博市国土资源系统问责办法》的有关规定，严肃追究违纪人员和相关责任人的责任，绝不姑息，保持正风肃纪高压态势，促进各项规定落实到位。通

过经常性地监督检查和执纪问责，督促和引导全体干部职工养成守纪律、守规矩，改进作风、优化服务的好习惯，努力做到随时随地经得起上级检查和群众检验，维护分局良好形象。

中共淄博市国土资源局张店分局党组

2017年7月12日